

The highest grade beef

Kyoto Meat Market Co., Ltd.



京都食肉市場 特選牛の認定

京都食肉市場においてせり上場された黒毛和種で、月齢28か月以上、歩留基準値78.0以上、 瑕疵のない枝肉のうち、A5ランクで、さらに霜降りの最上位 B.M.S.No.12 に格付けされ、 京都食肉市場株式会社が最高品質と認めたものを「京都食肉市場 特選牛」に認定いたします。

認定証

■ 京都食肉市場 特選牛 ■

令和5年10月10日上場 423号 認定番号 2023-081 京都府 (株) 丹波清光ファーム 様

個体識別番号: 1335963732

種性別 黒毛和種 牝

産 地 京都

月 齢 32ヶ月齢

重 量 602.3kg

ロース芯 99 cm² バラ厚さ 9.6 cm

血 統 父: 美国桜

母の父: 華春福

母の祖父:安福久

HACCP 運用施設

輸出認定国: 米国、EU 香港、台湾、シンガポール タイ、マカオ



京都市中央卸売市場第二市場 京都食肉市場株式会社 Kyoto Meat Market Co.,Ltd.



